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Η συσκευή που ζωντανεύει τις σκέψεις μας 

Στον κόσμο του μέλλοντος οι επιστημονικές έρευνες θα έχουν φτάσει σε ένα επίπεδο που σήμερα μας φαίνεται 

αδιανόητο. Οι επιστήμονες θα έχουν ανακαλύψει χιλιάδες καινοτόμες συσκευές, αλλά και νέα συστήματα, τα 

οποία θα βοηθούν σε νέες ανακαλύψεις, αλλά και λύσεις διαφόρων προβλημάτων που επικρατούν στη σημερινή 

κοινωνία. Τα προβλήματα που καλείται να αντιμετωπίσει η κοινωνία αφορούν κυρίως την εκπαίδευση, το 

περιβάλλον που ζούμε, και την υγεία μας. 

Αρχικά, ένας ερευνητής του μέλλοντος θα διαθέτει όλα όσα του χρειάζονται ώστε να προχωρήσει σε απίστευτες 

ανακαλύψεις, που θα ευνοήσουν και τις επόμενες γενιές. Πιο συγκεκριμένα, πιστεύω πως μία εξαιρετικά χρήσιμη 

συσκευή θα ήταν μία κατασκευή, που θα μετέτρεπε την σκέψη μας και αυτά που  θα θέλαμε να εξηγήσουμε σε 

3d εικόνες με ήχο, ζωντανά χρώματα και εφέ, ώστε να γίνονται κατανοητά από όλους.  

Αυτή η καινοτόμος συσκευή θα εξυπηρετούσε απίστευτα στην εκπαίδευση, ώστε να γίνονται τα μαθήματα πιο 

κατανοητά και ενδιαφέροντα στους μαθητές. Αυτό θα είχε ως αποτέλεσμα την καλύτερη κατανόηση  του 

μαθήματος από τους μαθητές, καλλιεργώντας έτσι την κριτική τους σκέψη. Επίσης, θα ενίσχυε το ενδιαφέρον 

τους για τις επιστήμες και γενικότερα για την μάθηση, καθώς θα βελτίωνε συνεχώς την καθημερινότητά τους και 

τον τρόπο που σκέφτονται. Επομένως, θα υπάρχει μαθησιακή άνοδος σε όλα τα σχολεία και κατ’ επέκταση και 

στους ίδιους τους μαθητές, που αναμφισβήτητα θα αποκτήσουν μεγαλύτερο ενδιφέρον προς τη μάθηση. 

Επιπρόσθετα αυτή η συσκευή θα βοηθούσε όχι μόνο στην εκπαίδευση, αλλά και στα ήδη υπάροντα επαγγέλματα. 

Όπως, παραδείγματος χάριν, στην αρχιτεκτονική εσωτερικού και εξωτερικού χώρου, όπου οι αρχιτέκτονες θα 

σχεδίαζαν, αλλά και θα έβλεπαν σε ζωντανή μορφή τα σχέδια του κάθε χώρου όπου θα γίνονταν ριζικές αλλαγές. 

Έτσι, θα επεξεργάζονταν καλύτερα τον χώρο και θα κέρδιζαν χρόνο από άσκοπες εργασίες που θα γίνονταν, αν 

δεν υπήρχε αυτή η συσκευή. Ακόμη ένα επάγγελμα που θα εξυπηρετούνταν θα ήταν το περιζήτητο επάγγελμα 

του ηλεκτρολόγου, καθώς όταν κατασκευάζεται ένα σπίτι χρειάζεται ηλεκτρολογικό σχέδιο, που αναδεικνύει που 

ακριβώς βρίσκονται οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις του σπιτιού. Επομένως θα ήταν εξαιρετικά βοηθητικό όσον 

αφορά τέτοιου είδους επαγέλματα. 

Εν κατακλείδι, θεωρώ πως η συσκευή αυτή θα  εξυπηρετούσε πολλές και διάφορες ανάγκες των ανθρώπων και 

τώρα αλλά και στο μέλλον. Θα μπορούσε να τροποποιήσει και να διαφοροποιήσει την νοοτροπία μας, κατά πολύ, 

σε διάφορα και ποίκιλα  θέματα, όπου μέχρι τώρα είχαμε τελείως διαφορετικές απόψεις. Επομένως, αύτη η 

συσκευή θα βοηθούσε αναμφισβήτητα τον τρόπο ζωής μας, καθώs θα έπαιζε καθοριστικό ρόλο στην εκπαίδευση, 

αλλά και  σε πολλά επαγγέλματα. 

 

 



 

   

 

 

 

 

 

 


